



《奇幻太空》

小记者 王俊程 指导老师 郭莹
山亭区第二实验学校三(1)



《数学小报》

小记者 栗睿 指导老师 郭伟
山亭区第四实验学校四(5)



《书香伴我成长》

小记者 生祥阔 指导老师 钱钱
山亭区第二实验学校三(9)



《内诚于心 外信于人》

小记者 王帅 指导老师 王思华
山亭区第二实验学校六年级



《灵蛇贺岁 趣绘新春》

小记者 张钰雪
山亭区第四实验学校三(6)



《太空之旅》

小记者 许锐锋 指导老师 单茂香
山亭区第四实验小学五(1)

让心中充满爱

在寒假里,我读了一本书叫《夏洛的网》。这本书讲了在朱曼克家的谷仓里,生活着许多动物。在这些动物里,威尔伯和夏洛是一对要好的朋友。威尔伯得知自己未来的命运是熏肉火腿。夏洛用网上的一些奇异文字逆转了威尔伯的命运。可自己的生命却走到了尽头。

读到夏洛与威尔伯永别时,我的眼睛也湿润了,情不自禁地流下了眼泪;当读到

威伯全心全意地用爱呵护着夏洛的孩子时,我又一次被深深地感动了。夏洛用蜘蛛丝为威伯织出了一张爱的大网,那上面绣着一个光辉的大字:爱。真正的大爱!

对于我来说,文章中最令我深思的不是夏洛为威尔伯织了几个字,而是夏洛所织的这些字对小猪威尔伯的影响。夏洛是一只聪明的、智慧的、重诺言、讲义气的蜘蛛。她能敏锐地察觉人的愚蠢及虚荣。查克曼先生在比赛中荣获了大奖。但是我们都

小的、差点被主人杀死的平凡小猪。他并不“杰出”。但是自从蜘蛛成了他的朋友以后,他努力不使自己辜负盛名。夏洛的网说“好猪”,威尔伯就努力使自己看上去像一头好猪。夏洛的网说“杰出”,威尔伯就使自己看上去杰出。网上说“光焕”,他想方设法使自己容光焕发。夏洛织出了“谦虚”,他又温和地笑着做出不骄傲的举动。这些都给我很大的启发:威尔伯只是一只平凡的小猪,当有朋友认为他有诸多优点时,他就变

得“杰出”了。夏洛和威尔伯的故事,让我懂得对朋友要忠诚,自己许过的诺言要有信用。在现实生活中,我们也要互相谦让、互相关爱,珍视友谊,只要人人都能像夏洛那样心中充满真诚的爱,都献出一点爱,世界将变成美好的人间。我们伟大的中国梦就一定能够实现。

小记者 宋新成
指导老师 孔波
滕州市界河镇中心小学五(3)

我的新年愿望

时光如梭,岁月如歌。新的一年已到来,每当这个时候我就很兴奋,因为我有好多愿望想要实现。我有5个愿望,希望它们都能实现。

我的第一个新年愿望是希望自己的学习能够更上一层楼,我想在数学课上,变得更加细心。在语文课上,多读一些好书,让自己的作文写的生动有趣。在英语课上,我要多读,多听,让自己的口语变得更加

流利。我相信:只要我努力学习,我的成绩一定会越来越好,我一定会成为一位优秀的小学生。

我的第二个新年愿望是希望家人都能身体健康,每天都开开心心的,爸爸工作那么辛苦,我希望他能多休息一会,不要总是那么累。妈妈每天都要做家务,照顾我,我希望她能少些烦恼,多些笑容。还有爷爷奶奶,我希望他们的身体棒棒的,能长命百岁,我每天都吃到他们做的美味饭菜。

我的第三个新年愿望是和爸爸妈妈一起去旅行,

看看外面的世界。我一直想去看看大海,听听海浪的声音,感受海风的吹拂。还想去看看大山,爬一爬高高的山峰,呼吸新鲜的空气,我相信:每一次的旅行都会给我带来不一样的收获与体验。

我的第四个新年愿望是希望能交到更多的朋友。在学校里,和朋友互相帮助,互相学习,相互努力,共同进步。一起分享快乐,一起解决困难。在家里和朋友一起玩耍,一起聊天,其乐融融。

我的第五个新年愿望

是希望自己能变得更加勇敢和自信。在面对困难和挑战的时候,不再害怕,不再退缩。而是勇敢的向前冲。我相信:只要我努力,就一定能够取得成功。

新年愿望就像一颗颗种子,种在我心里。我会用努力和汗水来浇灌它们,让它们在新的一年里开花结果。我相信:只要我坚持不懈的追求,这些愿望一定能够实现。

小记者 朱一鸣
指导老师 李敏
滕州市龙阳镇龙山小学四(1)

新年的快乐

新年里的快乐无处不在,家中弥漫着喜庆的气氛,门窗上贴着福字,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,一家人聚在一起共同迎接着新年的到来。

除夕的夜晚,当月亮向我们招手见面时,已是灯火阑珊时的宁静与祥和。爸妈也回家了,一家人坐在沙发上准备开始包饺子。

爸爸妈妈走进厨房,因

为他们要和面、和馅。他们弄完后就开始包饺子,当然,包饺子的任务是我们全家的。我包的饺子是最可爱的,因为有的像个小船,有的像个老鼠,还有的不小心包成了包子。

我转过头看姐姐包的饺子,她包的饺子真是千奇百怪。有又圆又胖的,有又长又扁的,有又小又短的。姐姐偷偷告诉我,她在一个胖饺子里面放了一个硬币,我就问她有没有做什么标记,结果她一下子跳了起

来,大惊小怪的说:“哎呀,我怎么把做标记这件事情给忘了!”然后她懊恼的拍了拍自己的头,但是又无可奈何。

然后我又去看爸爸妈妈和外婆包的饺子,因为他们包的饺子都是一个样子的,都像元宝一样,这是为什么呢?虽然我们包的饺子都是不一样的,但是当包完一个饺子时我们都会相视一笑,那一笑里面,有赞许、有鼓励,也有着只有在新的一年里才会有的

快乐。饺子包完后,就煮了起来,等那一盘盘饺子被端上了桌,大家围在一起,享受着团圆和爱汇聚成的美味,也同时等待着零点的钟声。看着一家人其乐融融的样子,我想,这就是年味儿,也是新年最大的快乐。

小记者 李欣怡
指导老师 陈敏
滕州市矿鲁南化工区学校五(1)